

✓ ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ

Есть в Славутиче одна пусть для большинства горожан и незаметная, но таки очень добрая традиция: в преддверии Международного дня инвалидов воспитанники и персонал городского Центра медико-педагогической реабилитации детей-инвалидов приглашают своих настоящих друзей на праздничный утренник

Приоритеты
бывают разные

Сидим, граждане славутчане, на окраине Киевской области, как в каком-то, извиняюсь за прямоту, культурном погребке, а тем временем в Украине невиданными темпами воз-

рождается дворянство. О чем сие свидетельствует? О том, что национальная элита взопревает, аки озимые по весне, назло всем нашим врагам. Между прочим, нашему насквозь жлобковатому, прости господи, истеблишменту нравятся не только детские утренники, но и

взрослые вечерники — надъсь вот очередной Венский бал изысканно отплясали в здании столичного оперного театра. Тоже как бы уже традиция. Типа ж мы в натуре Европа — и таки уже можем отдыхать без гопака и водки! Короче, прям-таки на глазах наро-

да у власть имущих усиливается тяга к прекрасному!

Но когда оборудование Славутического городского Центра для деток с ограниченными возможностями, мягко говоря, не превосходит по материальным вложениям киевские фитнес-центры и спралсоны для взрослых с неограниченными аппетитами, то с приоритетами нашей политической элиты всё становится ясно. Когда смотришь на чиновника, образца того же убогого ивченки, пытавшегося убедить общественность, что его навый «Мерседес» S-500 тонинга фирмы AMG — это не роскошь, а исключительно средство передвижения, а сумма госсредств, в размере 1261 944,50 гривни, затраченных на его приобретение, — это просто «пыль» для НАК «Нафтогаз Украины», то понимаешь, что с такой, так сказать, национальной политалитой у нас никогда не будет ни светлого будущего, ни достойного настоящего. И тот факт, что президент страны в тот же день публично не вышвырнул зажавшегося дурака с государственной службы, а лишь пожурил за публичную утскромность, напядно демонстрирует зяюющие глубины нравственных устоев нашего политикума...

Так что наш детский Центр все эти годы существует вопреки сложившимся «государственным приоритетам», а финансирование его деятельности является ежегодной

головной болью и для руководства учреждения, и для мэра Славутича. Так что далеко не случайно, что на состоявшемся празднике Владимир Удовиченко имел статус Особо Почетного Гостя, прибытие которого и послужило «звоночком» к началу детского концерта.

Признаюсь, что избігаю «мыль кости» часзовскому начальству, поэтому просто обожаю искать изъяны в действиях городского руководства (а уж критиковать нашего бессменного голову — завсегда рад!). Но не могу не признавать очевидного — за все эти годы Владимир Петрович заложил столько «краеугольных камней» в разные местные начинания на благо наших детей и столько лет буквально «держит» их благодаря своей энергии и упорству, что не признавать этого могут только джоже субъективные граждане. Вот и в этот раз его визит на детский утренник был скорее рабочей, чем «отдыхательный»: прихватив с собой нескольких гостей из столицы, он им лишний раз напоинил о нуждах Центра и его воспитанников. Молодец! Ибо жизненные приоритеты у нашего мэра таки самые что ни на есть верные! Как говорится, не все то добро, что мёряется в фунгах, долларах и каратах! Настоящее добро творится исключительно теплотой людских рук и душ.

В кругу друзей

Не могу сказать, что 1 декабря в зрительном зале был тотальный аншлаг, — увы, ничего подобного не наблюдалось. Кстати, сразу заметно, что в политической жизни страны воцарилось затишье — кандидатов в благодетели от политики не наблюдалось. Были только представители от организаций и отдельные граждане, у ко-

торых с детским Центром давние связи. Короче, старые друзья и партнеры. Так что атмосфера утренника была наполнена теплотой и уютом. Это был именно праздник — с поздравлениями и подарками алаверды: взрослые дарили детям ортехнику и лекарства, торты и игрушки, а дети — собственные выступления, а также подарки и стихи (каждому из приглашенных гостей!). Хотя есть у этого праздника и своя особенность — слишком уж часто в глазах взрослых были видны слезы...

Возможно, проводимые Центром ежегодные встречи автор данной заметки посещает слишком редко, поэтому представителей от администрации ЧАЭС в зале что-то и не приметил. Ну ладно, допустим, наши станционные руководители люди патологически скромные и свою помощь Центру оказывают анонимно?! Хотелось бы в это верить...

Кстати, вообще-то у меня складывается впечатление, что многие славутчане или не знают об этих ежегодных концертах, либо просто стесняются на них приходить. Зря, так как лишнего душевного тепла и сильной помощи Центру не бывает. Не знаю, может быть, в следующем году стоит анонсировать это мероприятие и провести его как благотворительный утренник в ДДТ или киноконцертном комплексе?

Да-с, на всякий случай напоминаю славутчанам телефоны Центра медико-педагогической реабилитации: 2-50-46, 2-44-47. Директор прежний — Анна Лутченко.

Олег ФЕДОРЕНКО

